



Željeznički prevoz Crne Gore
AD Podgorica

Na osnovu Odluke Odbora direktora br. 3008/5 od 19. 04. 2023. godine, Željeznički prevoz Crne Gore AD-Podgorica, raspisuje

JAVNI KONKURS
za izbor Izvršnog direktora Željezničkog prevoza Crne Gore AD - Podgorica

Pored opštih uslova predviđenih Zakonom o radu, kandidat mora da ispunjava i sledeće uslove:

- da ima najmanje VII-1 stepen stručne spreme ili ekvivalentni stepen obrazovanja i adekvatna stručno-upravljačka umjeća,
- radno iskustvo iz oblasti željezničkog saobraćaja ili u privrednim i /ili finansijskim poslovima, od čega najmanje tri godine na rukovodećim poslovima, odnosno na poslovima sa posebnim ovlašćenjima i odgovornostima i
- ne postoje smetnje za izbor i imenovanje propisane Zakonom o privrednim društvima.

Izvršni direktor se imenuje na period od četiri godine.

Uz prijavu na javni konkurs, kandidat za Izvršnog direktora mora da dostavi sledeće dokaze: diplomu o stečenom obrazovanju ili fotokopiju ovjerenu pred nadležnim organom, dokaz o radnom iskustvu (uvjerenje ili neki drugi dokaz), izvod iz matične knjige rođenih, uvjerenje o državljanstvu (kandidati koji posjeduju biometrijsku ličnu kartu, nijesu u obavezi da dostave uvjerenje o državljanstvu već ovjerenu kopiju biometrijske lične karte), uvjerenje o opštoj zdravstvenoj sposobnosti, uvjerenje od nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak, pisani plan rada kompanije u naredne četiri godine.

Prijava mora da sadrži sledeće podatke kandidata: ime i prezime, adresu, biografiju, kontakt telefon i e-mail adresu.

Rok za podnošenje prijave je 15 dana od dana objavljivanja javnog konkursa u štampanim medijima, Zavodu za zapošljavanje Crne Gore, oglasnoj tabli Društva i na internet stranici Društva.

Neblagovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Kandidati su dužni da kompletnu dokumentaciju i dokaze, dostave u originalu ili u ovjerenoj kopiji u zatvorenoj koverti na adresu: Trg Golotočkih žrtava br.13, sa naznakom „ Za javni konkurs za izbor Izvršnog direktora“.

PREDSJEDNIK ODBORA DIREKTORA
Marko Bertanjoli

Željeznički prevoz Crne Gore AD, Trg Golotočkih žrtava 13, 20000 Podgorica